



### III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

#### AYUNTAMIENTO DE VILLALBA DE DUERO

##### *Corrección de error*

Advertido un error en el anuncio publicado en el Boletín Oficial de la Provincia número 217, del día 17 de noviembre de 2014, relativo a la aprobación definitiva del expediente de modificación de créditos número 2/2014, financiado mediante anulaciones o bajas de créditos de otras aplicaciones presupuestarias.

En el resumen por capítulos de los suplementos de crédito aprobados, donde dice:

– Capítulo 1. Gastos de personal: 5.650,00 euros.

Debe decir:

– Capítulo 1. Gastos de personal: 5.250,00 euros.

Lo que se hace público para general conocimiento.

En Villalba de Duero, a 18 de noviembre de 2014.

El Alcalde,  
Jesús Sanz de Pablo